

浙江绍兴县昆仑天然气工程开工建设

2013年4月18日，绍兴县昆仑天然气工程正式开工建设。

据介绍，该工程由绍兴中石油昆仑天然气有限公司投资，总投资2亿元，气源主要来自西气东输1线。据该公司负责人孙苗林介绍：工程分3个子工程来实施，目前，“双闸路”工程已正式开工，供气量为8 000万m³，计划2013年6月底通气，将满足2013年首批投产企业的用气需求。同时，作为滨海印染集聚区主干道——“北六路—

北八路”供气工程也紧张有序推进中，目前已着手设计图纸，预计7月底前可以通气。此外，作为连接省燃气公司管道的“壶瓶山—滨海”工程各项准备工作就绪，力争一年内建成通气。

整个工程完工后，供气量将达到6亿m³，成为绍兴县最大的供气项目，供气范围将不仅覆盖整个滨海工业区(马鞍镇)，还能向柯北二期区块供应。

(本刊通讯员供稿)

兰州天然气配套管网工程开建

兰州市2013年“煤改气”工程项目之一的兰州市区天然气配套管网工程近日开建。项目完工后，将满足城区新增天然气锅炉的用气需求。

为进一步做好大气污染防治工作，兰州市2013年将对城区475台2t以上燃煤锅炉实施改造，并对44台2t及以下的小型燃煤锅炉进行拆除、取缔或改造治理。为确保新增

燃气锅炉如期点火，甘肃昆仑燃气公司于2013年4月23日对火车站西路约2km的路段实施天然气管网建设。

此次管网工程施工范围涉及10条道路共22km，除火车站西路外，天水路、民主东西路、甘南路、段家滩路、南滨河路等道路也将陆续开始施工。

(本刊通讯员供稿)

乌鲁木齐南部燃气供热工程开工

2013年4月27日，乌鲁木齐南部燃气供热工程正式开工。该工程总投资9.1亿元，供热范围有乌鲁木齐县中心城区和南山旅游基地以及板房沟乡、水西沟镇、托里乡、甘沟乡、萨尔达坂乡、永丰乡6乡镇，1.8万户将享受燃气供暖，该县将实现天然气全覆盖。

新疆北燃乌热能源有限公司将负责该工程完工后的供热服务，董事长张滨介绍，该工程分3期逐步实施，2013年投资2.2亿元，10月1日可实现正式供暖气，南山旅游基地、水西沟镇、永丰乡、板房沟乡等区域将首先受益燃气供热。

(本刊通讯员供稿)

杭州市延安路 燃气工程完满收工

杭州市延安路燃气改造工程属于延安路综合整治管线配套工程，是杭州市燃气管网改造的重点工程，竣工投运后可有效提升该周边地区供气的可靠性和安全性。2013年4月22日凌晨，延安路最后一个路口——解放路口完成割接任务，至此延安路(体育场路—高银街)燃气工程抢在延安路五一全新亮相前顺利完成。

延安路(体育场路—高银街)燃气改造工程全长3km，于2011年10月正式启动。近一年半时间里，先后完成延安路燃气改造体育场路—凤起路段、庆春路—学士路段、平海路—解放路段、解放路—西湖大道段、西湖大道—高银街段等主体工程施工。

延安路地处杭州市市中心，人车流量较大，且周边涉及居民小区、学校和用气单位较多，杭州市燃气集团有限公司作为最重要的配套管线建设单位之一，肩负着共同打造“现代商业品质第一街”光荣使命的同时，也面临着夜间通宵施工、施工时间紧张，地下管线情况复杂、施工现场突发性紧急状况的多重考验，为此杭州市燃气集团有限公司加大力量并切实加强施工现场管理，高标准做好文明施工、噪声抑制、停气与及时恢复供气等相关工作，确保了杭州市延安路燃气工程完满收工。

(龚冬月)